
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit der Deutschen für Verbot von Plastiktüten

Berlin, 05.11.2013, 10:44 Uhr

GDN - Der Plan der EU-Kommission, den enormen Verbrauch an Plastiktüten mit Steuern, Abgaben oder nationalen Verboten
einzudämmen, stößt bei den Bundesbürgern auf breite Zustimmung. Laut einer vom "RTL Nachtjournal" in Auftrag gegebenen Forsa-
Umfrage gaben 76 Prozent und damit gut Dreiviertel der Befragten an, sie würden ein Verbot von Plastiktüten befürworten. 

22 Prozent sprachen sich danach gegen ein solches Verbot aus. Am stärksten sprachen sich mit 82 Prozent ältere Bürger (60 Jahre
und älter) für ein Verbot aus. Am schwächsten war der Anteil der Befürworter eines Plastiktüten-Verbots mit 60 Prozent in der
Altersgruppe der 18- bis 29-Jährigen. Insgesamt wurden am 4. November 501 Menschen befragt.
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